
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah    :  SMP Negeri 1 Juwana  

Mata Pelajaran   :  Bahasa Indoesia 

Kelas/Semester  :  VII/dua 

Materi Pokok :  Puisi Rakyat 

Alokasi Waktu    :  10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

        Setelah kegiatan pembelajaran selesai peserta didik dapat: 

1. Menelaah struktur dan kebahasaan puisi rakyat (pantun, syair, dan bentuk puisi rakyat    

setempat) yang dibaca dan didengar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

     1)    Guru memberi salam dan mengecek kehadiran siswa 

2) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

3) Peserta didik diajak tanya jawab untuk mengetahui penguasaan kompetensi 

yang sudah dipelajari sebelumnya. 

 

    b. Kegiatan Inti (6 menit) 

1) Peserta didik diajak mengamati pantun untuk ditelaah menurut struktur dan 

kebahasaannya. 

2) Peserta didik menelaah penggunaan kata/kalimat dalam pantun 

3) Peserta didik berdiskusi kelompok   mengamati potongan- potongan pantun 

yang bagian strukturnya acak dan belum lengkap 

4) Guru bersama peserta didik menganalisis cara mengurutkan puisi rakyat 

(pantun) sesuai strukturnya,  melengkapi bagian yang rumpang, dan menelaah 

penggunaan kata/kalimat dalam pantun 

 

c.  Kegiatan Penutup (2 menit) 

1) Guru bersama peserta didik  merefleksikan  pengalaman belajar hari ini dan  

menyimpulkan materi yang telah dipelajari. 

2)  Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat 

3) Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan  

berdoa  

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

➢ Sikap                   : Lembar pengamatan 

➢ Pengetahuan        : LK peserta didik 

➢ Ketrampilan        : Kinerja & observasi diskusi 

 

 

                                                                                                            Guru Mata Pelajaran 

 

                                                                                                           Mastini, S.Pd., M.Pd. 

 

 



 

 

 

 

 

 


